

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



NEW FOCUS AUTO TECH HOLDINGS LIMITED

新焦點汽車技術控股有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：360)

內幕消息 涉及全資附屬公司的訴訟

本公告乃新焦點汽車技術控股有限公司(「本公司」，與其附屬公司合稱為「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條以及《證券及期貨條例》(香港法例第571章)第XIVA部的內幕消息條文(定義見上市規則)作出。

本公司之全資附屬公司內蒙古創贏汽車有限公司(「內蒙古創贏」)作為其中一名被告收到傳票，被要求參加由赤峰市利豐汽車行有限公司(「赤峰市利豐」)作為原告提起的訴訟之法院審理。根據工商登記，內蒙古創贏持有赤峰市利豐45.5%的股權，但本公司從未以任何方式參與赤峰市利豐的經營和管理，亦未將該股權認定為本集團的資產(「名義股權」)，而赤峰市利豐的財務業績也從未被計入本集團的財務報表。於二零二一年二月七日，內蒙古創贏與赤峰市利豐的前股東內蒙古利豐鼎盛汽車有限公司(「利豐鼎盛」)簽署擔保協議，明確名義股權的實際擁有人為利豐鼎盛，且名義股權用於利豐鼎盛對內蒙古創贏承擔的一切債務的支付提供抵押。

於本公告之日，法院開庭審理的日期尚未確定。赤峰市利豐聲稱內蒙古創贏違反了兩者之間的十二份的股權轉讓協議(合稱「**股權轉讓協議**」)，未能根據其中一份股權轉讓協議支付股權轉讓對價人民幣5,191,960元，並根據其餘十一份股權轉讓協議支付股權轉讓對價合計人民幣34,200,000元。赤峰市利豐對內蒙古創贏提出的訴訟請求如下：

- (1) 請求法院判決內蒙古創贏支付股權轉讓對價人民幣39,391,960元以及賠償因逾期付款給赤峰市利豐造成的損失(按照中國人民銀行授權全國銀行間同業拆借中心發佈的一年期貸款市場報價利率(LPR)的1.5倍標準計算至實際付清之日)；
- (2) 請求法院判決內蒙古創贏與另一被告對上述清償責任承擔連帶清償責任；及
- (3) 請求法院判決內蒙古創贏作為被告之一承擔訴訟費用、保全費用和律師費用等全部費用。

上述股權轉讓協議中的其中五份協議旨在落實本公司日期為二零一八年八月二十四日之通函(「**該通函**」)中所定義之收購事項(「**收購事項**」)及重組(「**重組**」)，分別用於將轉讓予內蒙古創贏的其中五間運營公司(定義見該通函)之股權進行工商變更登記。股權轉讓協議中的其餘七份協議旨在將不屬於收購事項及重組範圍的七間運營公司(「**七間運營公司**」)之股權轉讓(「**七間運營公司股權轉讓**」)進行工商變更登記。上述七間運營公司股權轉讓由本公司的前任執行董事(本公司的董事被統稱為「**董事**」)兼董事會(「**董事會**」)主席杜敬磊未經董事會授權及批准擅自安排，而該董事已經於二零一九年七月一日辭任執行董事及董事會主席。本公司未將七間運營公司的股權認定為本集團資產，亦從未以任何方式參與該七間運營公司的經營和管理，而該等七間運營公司的財務業績亦從未被計入本集團的財務報表。本集團的管理層曾嘗試同相關方進行溝通，以期解決七間運營公司股權轉讓相關的問題，但至今未能成功。

本集團管理層就上述訴訟進行了內部調查和討論，且和本集團的外聘律師(「外聘律師」)進行了數次口頭溝通。本公司獲悉上述十二間運營公司的股權轉讓為收購事項中的賣方(即利豐鼎盛)、赤峰市利豐以及其他相關方進行之資產置換(「資產置換」)的一部分，且資產置換已經大部分完成。當中一項資產置換安排是赤峰市利豐將其持有的該等十二間運營公司的股權轉給內蒙古創贏，並且約定了該轉讓的對價是名義上的，而該等名義上的對價全歸內蒙古創贏所有。在赤峰市利豐提起訴訟之前，外聘律師曾經代理利豐鼎盛起訴資產置換涉及的相關方，且法院已經作出判決(「前次判決」)。基於法院在前次判決中認定了上述有關資產置換安排的事實，外聘律師認為上述訴訟給本集團可能造成的或有負債金額之本金金額為人民幣5,191,960元(其中一間運營公司之股權轉讓對價)，主要原因在於用於辦理該間運營公司股權轉讓工商登記的協議和有關資產置換的相關協議的內容之間存在不一致的情況。而外聘律師認為赤峰市利豐主張的其餘十一間運營公司之股權轉讓對價人民幣34,200,000元不大可能獲得法院的支持，主要原因在於用於辦理該十一間運營公司股權轉讓工商登記的協議和有關資產置換的相關協議的內容之間基本一致。本公司管理層認為，即使法院就上述訴訟作出對內蒙古創贏不利的判決，內蒙古創贏也有可能和赤峰市利豐以及其他方進行協商，將名義股權的部分用於執行上述不利判決(例如將部分名義股權轉讓給赤峰市利豐的其他股東)，從而避免本集團的財務狀況受到不利影響。此外，如果內蒙古創贏因為上述訴訟承擔了債務，內蒙古創贏將向利豐鼎盛追討，且名義股權也將根據擔保協議用於擔保利豐鼎盛向內蒙古創贏對該等債務的支付責任進行補償。

內蒙古創贏將積極應對上述訴訟。由於以上案件尚在進行中，且審理後對判決結果的履行或執行目前無法估計，該等訴訟事項對本公司本期或期後財務狀況的影響存在不確定性。本公司將適時根據上述訴訟事項的進展情況及時作出進一步公告，以告知其股東及潛在投資者有關上述訴訟之任何重大進展。

本公司股東及潛在投資者在買賣本公司證券時，務請審慎行事。

承董事會命
新焦點汽車技術控股有限公司
代理主席及執行董事
佟飛

香港，二零二三年六月十九日

於本公告日期，董事為：執行董事－佟飛；及獨立非執行董事－李慶文、黃博及張開智。

* 僅供識別